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PLENÁRIO 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (08/03/2024), às onze horas e quinze 

minutos (11:15), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex Mendes 

da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista 

\beiro, José Jesus de Souza Bezerra, Vanderbio Quixabeira da Silva, Irenildo Pereira dos 

Santos, Juniano Ãngelo da Silva, Esdras Paulo dos Santos Lira e Antônio Ferreira do 

Nascimento. Ausente o Vereador Ionaldo Matheus Francisco de Andrade Logo após o presidente 

verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a 

itura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada à mesa MOÇÃO DE 

APLAUSOS as Mulheres pelo dia Internacional da Mulher, de autoria de Cícero Batista. Após 

a apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra Juniano Angelo, parabenizando 

a todas as mulheres em nome da sua mãe e de sua esposa. Em seguida usou da palavra Esdras 

Paulo, também parabenizando as mulheres pelo seu dia, que não se resume apenas ao dia de hoje. 

Em sequéncia usou da palavra Izaquelle Ribeiro, agradecendo a todos pelas felicitagdes e 

parabenizando a todas as mulheres, falando que muito ainda deve ser conquistado pelas mulheres. 

Em seguida usou da palavra o Presidente, parabenizando a todas as mulheres, pedindo que os 

direitos das mulheres sejam reconhecidos todos os dias. Logo após não havendo mais nenhuma 

discussão a matéria foi posta em votação ¢ aprovada por unanimidade. Seguindo o presidente 

passou a presidéncia dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa MOCAO DE 

APLAUSOS ao vaqueiro José Machado Filho, de autoria de Esdras Paulo, após a apresentagdo 

posta em discussdo. Usou da palavra o autor comentando ser um grande amigo do Povoado, 

apresentando um relato sobre a vida do mesmo. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussdo a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foi 

apresentada a mesa MOCAO DE REPUDIO contra a Neoenergia, assinada pelos vereadores 

José Ivam, Alex Mendes, Cicero Batista, Izaquelle Ribeiro, José Jesus e Antonio Vendncio. Apds 

a apresentação a matéria foi posta em discussdo, ndo havendo posta em votação e aprovada por 

8x1(oito_votos a favor e um voto contra), votou contra o vereador Juniano Angelo. 

Prosseguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N° 09/2024, de autoria de [zaquelle 

Ribeiro. Após a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra a autora 
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Pereira, falando que a solicitagdo é importante, solicitando que seja colocado o nome da rua na 

solicitagdo. Logo após não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa a INDICACAQ N° 06/2024, de 

autoria de Juniano Angelo, sendo em seguida posta em discussdo. Usou da palavra o autor 

comentando que a solicitagdo visa prestar uma homenagem as essas pessoas que fizeram historia 

na cultura do Municipio. Em sequéncia não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta 

em votagdo e aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi apresentado a mesa o 

REQUERIMENTO N° 09/2024, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Apds a apresentagdo a matéria 

foi posta em discussdo. Usou da palavra a autora comentando sobre a importancia desta ação 

tanto para os moradores da localidade como para os atletas que praticam esportes no local. Em 

seguida usou da palavra Irenildo Pereira, falando que ndo existe a rua citada pela vereadora na 

localidade do campo de futebol, que deve ser solicitado apenas iluminação e arborizagdo para a 

localidade. Em seguida usou da palavra Juniano Angelo, parabenizando a vereadora pelo cuidado 

com o povo da Itã, falando ser uma matéria de relevancia, comentando ainda sobre o abandono 

do campo da Lagoa da pedra e a promessa do campo de Carnaiba Velha. Logo apos não havendo 

mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagdo ¢ aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 02/2024, de autoria da Mesa 

iretora, apos apresentagdo foi posta em discussdo, não havendo, posta em votação e aprovado 

r unanimidade em 2° votação. Em sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI 

N° 04/2024 de autoria de Alex Mendes, juntamente com o Parecer N° 12/2024 (Comissdo de 

Justiga e Redação), apos apresentagdo as matérias foram postas em discussio, não havendo postas 

em votagdo, o parecer aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado por 

unanimidade em 1º votação. Em seguida o Vice-presidente repassou a presidéncia ao Presidente 

que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI N° 03/2024, de autoria da Mesa Diretora, 

juntamente com os Pareceres N°s 09/2024 (Comissão de Justi¢a e Redação) e 07/2024 (Comissdo 

de Finangas ¢ Orgamento). Após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo, não 

havendo postas em votação, os pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei 

aprovado por unanimidade em 1° votação. Dando sequéncia foi apresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI Nº 05/2024, de autoria de Juniano Angelo, sendo em seguida encaminhado 

a Comissdo de Justiga e Redação para claboragdo do parecer. Em seguida foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 05/2024 de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

Pareceres Nºs 10/2024 (Comissdo de Justica e Redagdo) e 08/2024 (Comissdo de Finangas e 

Orgamento). Apds a apresentagdo as matérias foram postas em discussio, ndo havendo, postas 

em votação, os pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei aprovado em 1º e 

única votação, por 08(oito) votos a favor e Ol(uma) abstencio (Irenildo Pereira). 

Continuando foi reapresentado a mesa o_PROJETO DE LEI N° 06/2024 de autoria Poder 

Executivo, juntamente com os Pareceres N° 11/2024 (Comissão de Justiça e Redação) e 09/2024 

(Comissdo de Finangas e Orgamento). Após a apresentagdo as matérias foram postas em 

discussdo, não havendo, postas em votagdo, os pareceres aprovados por unanimidade e o 

Projeto_de Lei aprovado por unanimidade 2 -e-única sequenc! T 
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apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 06/2024 de autoria de Cícero Batista, sendo em 

seguida encaminhado a Comissão de Justiça e Redação para elaboração do parecer. Logo após 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 07/2024 de autoria do Poder Executivo, sendo 

em seguida encaminhado as comissões para elaboração dos pareceres. Em seguida foi 

apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 08/2024 de autoria do Poder Executivo, sendo em 

seguida encaminhado a Comissão de Justiça e Redação para elaboração do parecer. Continuando 

foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 09/2024 de autoria do Poder Executivo, sendo 

em seguida encaminhado as Comissões para elaboração dos pareceres. Logo após o Presidente 

constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos vereadores 

para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra a vereadora Izaquelle 

Ribeiro, comentou sobre o dia internacional da Mulher, sobre os projetos voltados as mulheres 

apresentados por ela nesta Casa, parabenizou a Prefeitura Municipal pelo prêmio excelência pelas 

avaliações de fluência leitura do programa criança alfabetizada, agradeceu ao gestor por 

conseguir emendas parlamentares junto aos Deputados, recursos que serão aplicados em prol da 

sociedade, falou também sobre um requerimento que irá apresentar na próxima sessão para 

construção de uma UBS no Povoado de Itã. Em sequencia usou da palavra Juniano Ângelo, 

falando sobre a ligação indevida que a prefeitura fez da creche Marluce Bezerra Patriota para 

ligação da energia da Escola Maria da Paz, comentando que oficializou o Ministério Público e 

hoje o problema foi sanado. Logo após usou da palavra Esdras Paulo, comentando sobre o tempo 

perdido pela gestão do Municipio, quando se trata do inicio de construção de passagens molhadas 

para serem iniciadas no ciclo de inverno, lamentou que ruas do Povoado de Serra Branca 

poderiam ser priorizadas para implantação de saneamento e calçamento e não foram por serem 

solicitações suas, priorizando calçar primeiramente as casas de farinha, lamentou também a 

situação das estradas. Em seguida usou da palavra José Ivam, agradecendo e parabenizando o 

governo municipal através da secretaria de educação, por atenderem a mais um requerimento 

apresentado pelo mesmo para construção de uma quadra e duas salas de aula na Escola José 

Batista em Ibitiranga, que vem beneficiar a comunidade escolar do Povoado, por fim parabenizou 

a Secretária de Educação pelo trabalho desenvolvido em nossas Escolas, com o prêmio 

excelência em educação. Logo após usou da palavra Antônio Venâncio, parabenizando todas as 

mulheres pelo dia internacional da mulher, agradecendo a gestão, municipal pelo que fez e vem 

fazendo com obras na região de Novo Pernambuco, citando a construção de barreiros. Em 

seguida usou da palavra Irenildo Pereira, falando sobre as péssimas condições das estradas da 

regido do Caroa, cobrando providéncias por parte do secretario de infraestrutura. Citando que a 

regido de Ibitiranga esta sendo bastante beneficiada nesta gestão enquanto outras localidades 

estdo sendo esquecidas. Comentando ainda sobre oficios encaminhados para as secretarias do 

municipio e que as respostas obtidas não foram satisfatorias. diante disso irá oficializar ao 

ministério publico. Em seguida não havendo mais nenhum vereador a se pronunciar e mais 

nenhum assunto a tratar o Pres:dente encerrou os trabalhos do dla com a leltura da palavra de 
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Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretério, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por 

mim e 0s S presentes assipada. 
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